MHCTPYKLIWMA NO YCTAHOBKE

3ALUNTA ABUrATENA U KNN 111.5781.1/333.5781.1/222.5781.1

| ' . )

A

i | rog | O6bEM | i OBLEM |
MAPKA ! MOJIENL | BunyCKa | ABMFATENA | THAKNN ! NPMBODA MAPKA ! MOENE | BRVEXA | ABUTATENR !
] ] 1 [} 1 ] [} [} ]
Toyota 4 Camry OGN NN 2.0;2.5;35 | BCE | MEPEQHMA Lexus R 350 s 1T ]
Toyota | Highlander — INNAMADNN 35 | BCE ! MOMAHBIA lewus R 200t 201520171 20 !
Torpota ] Wenza | 2013-2016 2.7 I BCE i W‘HW Lexus ] RX 450h | 2015-2019 35 ]
Lexus ! ESISO;3S0  IMMmSmiMs! 25;35 ! BCE | MEPEAMMA Lfan | Musrmian R P !
lows RX 270 | 200820151 27 | BCE | MEPEAHMA ! : : :
Brynka
& (Tonbko pns LEXUS RX ¢ 2015-)

Bont M10x90

Waiiba 10

BCE | NONHWA
BCE ! MEPEAHMA
BCE 1 MOAHBA
MENN ! MEPEOMMA
1
i

lalika 3aknagHas M10x60

Bont M10x90

Waiba 10

HAemndep

HHCTP’]FKLII"IH no yCTaHOBKE:

e ——

CocTae wagenua:

—

1. YerauoeuTe raiikm 3aknagHee M10x60 Han oTEepCTHAMKA (A)

2. YeTaHoBUTE rafkn 3aknanHee M10x50 Han oteepeTraAMK (B) W BRpYTHTE GONTH
M10x90 Ha 2-3 obopoTa.

3. YETAHOBMTE 3ALKTY, 3aHI0K YACTs 32BECTH HA YCTAHOBNEHHLIE BonTel M10x90,
NEPERHINK YACTE 3aKpenuTe BonTamy M10x90 k rafkam 3aknanHem M10x50.

4. 3aTAHYTE BCE PE3bD0BLIE COBOMHEHWA C HEDOXOOMMBIM YCHNHEM.
MENONbI0BAHNE NHEBMOMHCTRYMEHTE 3aNPEeLLeHD.

HawmeHoeanwe  Kon-eo

Bont M10=90!

Wasnba 10

laitka 3aknagkas M10x501
laiika saknagsan M10x60
3awmra !

Oemnchep!

Brynka!

MOMEHT 3aTHHKK
47.0 Hm

poMzBOAMTENL BNPaBE BHOCUTE U3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.

TexHuyeckan noaaepxka: supp@rivalauto.com



